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Informace k rekonstrukci hlavní komunikace 

 

Vážení občané,  

jak jsem již několikrát avizovala - v letošním roce, ale i příštím nás čeká kompletní rekonstrukce 

hlavní komunikace. 

 Rok 2024 – úsek od hranice katastru s Libňatovem až po otočku u bývalé školy 

 Rok 2025 – úsek od otočky u bývalé školy po křižovatku U Beranů 

 Stavbu bude provádět sdružení firem MI Roads a.s. a BES s.r.o. 

 Souběžně s rekonstrukcí silnice se bude realizovat přestavba mostu a parkoviště v Libňatově 

u OÚ. Průjezd Libňatovem bude po silnici II. třídy zcela uzavřený pro pěší i automobily. 

 Rekonstrukce hlavní silnice začne 10. 6. a potrvá minimálně do konce října letošního roku. 

 Cesta na Maršov bude uzavřena, viz mapa objížděk ve vaši schránce 

 Dle informací od stavbyvedoucího bude v průběhu příštího týdne probíhat frézování (od 

hranice katastru s Libňatovem až po otočku u bývalé školy), dočišťování a bourání krajů 

vozovky. Během příštího týdne byste měli Maršovem s větší opatrností projet. Nikoli však už 

přes most v Libňatově směr Úpice. Během druhého týdne se pravděpodobně budou 

pokládat nové příčné propustky.  

 Autobusová zastávka na dolním konci obce bude přesunuta na zastávku „Garáž“, viz 

výlukové jízdní řády ve vaši schránce 

 Majitelům nemovitostí, které přiléhají k hlavní silnici, doporučujeme, aby si vyfotili aktuální 

stav svých domů a nájezdů. 

 

V příštím týdnu Vás budeme informovat o možných objízdných trasách v rámci obce a odstavných 

plochách v případě, že se nedostanete ke své nemovitosti. 

Upozorňuji, že se jedná o předběžné informace. Situace se stále vyvíjí a mění.  Průběžně Vás budu 

informovat. Všem, kteří mají chytré telefony, doporučujeme stáhnout mobilní aplikaci „hlášení 

rozhlasu“. 

Chápu, že to bude pro všechny významný zásah do běžného fungování dopravy v rámci obce, který 

s sebou nese značnou míru omezení a nepohodlí. Po nové silnici však voláme už velmi dlouho a 

musíme pro to něco obětovat a „skousnout“.  

 

S pozdravem, 

Monika Sacherová, starostka 
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